



Издаётся
с 22 марта 1917 года

ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА

ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА

№ 141 (23979) • 7 августа 2004 года • суббота

www.orp.orel.ru
orp@rekom.ru

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

Открыт новый торговый центр «Посадский».....2-я стр.

Ливенские «звёздочки».....3-я стр.

Меня влечёт крылатый город.....4-я стр.



Фото Вячеслава МИТРОХИНА.

Красивый труд свободных людей

На празднование Дня города — 61-й годовщины освобождения от немецко-фашистских захватчиков — в Орел прибыл полномочный представитель Президента РФ в Центральном федеральном округе Г.С. Полтавченко. Многолетняя традиция празднования этой даты предусматривает непереносимое посещение губернатором Е.С. Строевым житницы края — юго-восточных районов, в которых первыми приступают к уборке зерновых. Не изменили этой традиции и нынче, тем более что Г.С. Полтавченко с воодушевлением принял предложение губернатора ознакомиться с ходом жатвы на Орловщине.



строительство завода вложено 1 млрд. 300 млн. рублей, в сельхозподразделения — 300 млн. рублей; около семи тысяч гектаров пашни отведено подразделением агрофирмы «МТС-Зимевка» — это вотчина другой московской инвестиционной компании «АМС-Агро», восстанавливающей в районе два гектаров пашни агрофирму ООО «Авангард-Агро-Орел» (в

ра агрофирмы был приглашен знаменитый эдешинский фермер-хлебороб В.С. Семин, стабильно получающий на землях своего хозяйства «Виктория» высокие урожаи зерновых (не менее 60 центнеров на гектар). Уже первая остановка — на поле озимой пшеницы сорта «Немчиновская-24» (автор сорта — знаменитый отечественный селекционер Б.И. Сандухадзе) — произвела неизгладимое впечатление на высокого гостя: комбайны шли медленно, осторожно, до последнего колоса выбирая богатый урожай (около 70 центнеров на гектар). На соседнем, уже убранном, поле шла подготовка почвы под сев озимых — несколько новейших тракторов Т-150 вспахивали поле немецкими оборотными плугами. На должность директо-

Погода была как на заказ: уборка в Свердловском и Малоархангельском районах, куда направились Г.С. Полтавченко и Е.С. Строев, уже несколько дней шла полномасштабная, в хорошем отлаженном ритме. Надо сказать, что в этих районах наряду с традиционными сельхозпредприятиями успешно

работают сельскохозяйственные объединения — агрофирмы, основанные крупными инвесторами: в Свердловском районе банк «Авангард», строящий здесь завод по производству ячменного солода, сформировал на площади 10 тысяч гектаров пашни агрофирму ООО «Авангард-Агро-Орел» (в

тельности проявила завидное знание аграрных тонкостей: в первую очередь здесь зяблялись за грамотную подготовку почвы под сев озимых — были закуплены 50 современных тракторов (Т-150 орловского производства, американские «Джон Дир», белорусские МТЗ-1221...), немецкие оборотные плуги. На должность директо-

Центральный рынок реконструируют

Как сообщила пресс-служба Орловского городского Совета народных депутатов, обсуждая на 57-м заседании вопрос о Центральном рынке города Орла, депутаты выразили намерение найти наиболее рациональные пути решения накопившихся проблем.

Слово было предоставлено всем желающим выступить, начиная от мэра города В.И. Уварова и его заместителя, руководителя областного потребительского общества «Союз Орловщины» В.Н. Найдёнова, до представителей частных предпринимателей, торгующих на рынке.

В результате конструктивных дебатов депутаты приняли решение поддержать меры, разработанные администрацией Орла по наведению порядка на рынке и прилегающей к нему территории. В частности, намечены снос аварийного жилого дома, расположенного непосредственно на рынке (с переселением жильцов в благоустроенные квартиры) и строительство на его месте торгового комплекса (свыше тысячи торговых мест), а также развитие всей необходимой инфраструктуры, которая в настоящий момент практически отсутствует.

Председатель Орловского горсовета В.Н. Иконников обратил внимание администрации города на необходимость сохранения всех рабочих мест для всех, кто работал на Центральном рынке до настоящего времени.

Информационное агентство «ОП».



12 квартир семьям пострадавших

В администрации области состоялось торжественное вручение ордеров на новые квартиры 12 орловским семьям, пострадавшим во время пожара дома по переулку Житному в январе 2002 года.

Ордера вручили губернатор области Е.С. Строев, мэр Орла В.И. Уваров. В церемонии приняли также участие председатель областного Совета народных депутатов Н.А. Володин, главный федеральный инспектор в Орловской области А.А. Мерцалов. Новоселами стали более 40 человек. Новый благоустроенный дом, в котором получили квартиры бывшие погорельцы, расположен в переулке Южном. Строительство дома осуществляла компания «Холликон».

Обращаясь к собравшимся, Е.С. Строев отметил, что значение сегодняшнего события не только в том, что люди, в одиночестве лишившиеся всего, обрели новое жилье. «Вместе с этим жильем они обрели веру в завтрашний день, веру в то, что в самую тяжелую минуту государство не бросит их, не оставит один на один с бедами и проблемами». Губернатор также выразил благодарность строителям, выполнявшим все необходимые работы качественно и в сжатые сроки.

Соб. инф.

ИНФОРМАЦИЯ

О ходе уборки зерновых культур, подготовки почвы под озимые, заготовки кормов в районах области по состоянию на 6 августа 2004 года

Район	Уборка зерновых культур (%)	Подготовка почвы под озимые (%)	Заготовка кормов (%)
Должанский	30	29	158
Ливенский	20	18	293
Малоархангельск.	17	10	166
Хотынецкий	15	7	96
Троцкий	15	8	108
Покровский	15	12	284
Верховский	15	10	171
Колпнянский	15	14	188
Орловский	13	9	240
Дмитровский	12	11	116
Сосковский	11	9	79
Кромский	11	6	104
Знаменский	10	3	69
Новосильский	10	7	68
Глазуновский	10	9	105
Краснозорецкий	10	5	125
Урицкий	9	7	95
Залоговский	9	7	172
Свердловский	9	8	140
Шаблыкинский	8	5	91
Мценский	7	5	151
Корсаковский	6	5	77
Болховский	4	3	145
Новодеревенский	4	2	162

Примечание: первая графа — скошено зерновых; вторая — обмолочено зерновых (% к плану); третья — наличие комбайнов; четвертая — из них работало (шт.); пятая — намолочено зерна, всего (тысяч тонн); шестая — урожайность с начала уборки (центнеров с гектара); седьмая — заготовлено грубых и сочных кормов на условную голову (центнеров кормовых единиц); восьмая — подготовлено почвы под сев озимых (% к заданию).

ЗАВТРА — ДЕНЬ СТРОИТЕЛЯ

ПОЗДРАВЛЕНИЯ



Уважаемые строители! Поздравляем вас с профессиональным праздником! На Орловщине, которая пережила немало разрушительных нашествий, профессия строителя всегда пользовалась и пользуется особым почетом и уважением. Здесь зародилась знаменитая «орловская непрерывка», ставшая известной всей стране. За последнее время строительный комплекс приобрел новый динамизм, деловой настрой, опыт работы в условиях рынка. В активе наших строителей — реализация масштабного проекта газификации области. Полным ходом идет строительство жилья на селе по программе «Славянские корни». Заметно преобразился архитектурный облик областного центра. В производственном процессе стали шире использоваться современные строительные и ресурсосберегающие технологии.

Впереди — много новых дел и свершений. Создан хороший задел для выполнения стратегической задачи резкого увеличения объемов строительства, ввода в строй качественного и доступного жилья. С нашим потенциалом, опытом, желанием и умением работать нам должны быть по силам любые планы.

Желаем вам крепкого здоровья, благополучия, успехов в труде!

Администрация области.



Уважаемые работники строительного комплекса! Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником — Днем строителя!

Строитель — это не просто профессия, это призвание, это талант, это судьба. Строители всегда находятся на передовых рубежах экономического развития нашей области. Они возводят города и поселки, заводы и фабрики, строят мосты и железные дороги.

Велика роль строителей в создании основ повышения материального и культурного уровня жизни людей. Современный созидательный труд строителя, архитектора, проектировщика, ученых, изыскателей, работников промышленности строительных материалов и стройиндустрии позволил значительно улучшить архитектурный облик наших городов и сельских поселений, создать более комфортные условия для проживания их жителей.

Выражаем признательность ветеранам, внесшим неоценимый вклад в развитие строительной отрасли, и тем, кто сегодня продолжает их дело.

Уверены, что вы справитесь с приоритетными задачами строительного комплекса — повышением качества жилья и проведением прогрессивной технической политики в сфере строительства.

Желаем дальнейших успехов в работе, крепкого здоровья, счастья и благополучия вам и вашим семьям.

Областной Совет народных депутатов.

Создавать строительный бум

Эту фразу в своем выступлении на торжественном собрании, посвященном профессиональному празднику строителей, состоявшемуся вчера в малом зале администрации, губернатор области Е.С. Строев повторил дважды. Егор Семенович обратил внимание, что сейчас на строительный рынок области ринулось множество частных компаний. Вместе с двумя крупными строительными организациями, которые удалось сохранить, — «Орелстрой» и «Орелгазпромстрой» — на этом рынке работают 423 фирмы! Недавно, например, было открыто уникальное производство облегченных стеновых панелей в г. Мценске — на них большой спрос.

Выступивший с докладом первый зам. губернатора П.А. Меркулов отметил, что строительный комплекс области — это более 6% валового регионального продукта, 3 млрд. рублей подрядных работ в год. В первом полугодии т.е. было введено в действие 110 тыс. кв. метров жилья, или 121% к соответствующему периоду прошлого года. У 25-тысячного коллектива строителей области появилась вера в себя, в будущее своей отрасли. Заметные изменения произошли в архитектурном облике наших городов и сел, развивается дорожное строительство.

Группе строителей на собрании были вручены Почетные грамоты губернатора, областного Совета народных депутатов, а также знаки «Почетный строитель России». Премиями были отмечены ветераны отрасли. Убедительным доказательством того, что на Орловщине успешно развивается строительство, стали озвученные вчера итоги VIII Всероссийского конкурса на лучшую строительную организацию, предприятия строительных материалов и стройиндустрии. Дипломантами за победу были награждены ОАО «Орелгазпромстрой» и завод «Стройиндустрия» ОАО «Орелстрой».

Директор ОАО «Урицкий ПМК» ОАО «Орелгазпромстрой» С.С. Тимохин, генеральный директор ООО «Холликон» В.А. Суровнева, генеральный директор ОАО «Гражданпроект» Б.М. Фурсов.

Фото Вячеслава МИТРОХИНА.

Генеральный директор ОАО «Орелстрой» В.В. Соболев привел убедительные цифры: численность работающих здесь за два года увеличилась с 2200 человек до 4500, при этом 634 человека были приняты на работу в нынешнем году. Объем строительной-монтажных работ и средняя зарплата строителей тоже выросли вдвое.

О работе своих организаций рассказали генеральный директор ОАО «Орелгазпромстрой» Г.А. Сафонов, исполнительный директор компании «Экострой-Орел» А.И. Пономарев. С праздником строителей поздравили генеральный директор ОГУ «Орелгосзаказчик» Л.Г. Монина, генеральный директор института «Гражданпроект»

Б.М. Фурсов и другие. Группе строителей на собрании были вручены Почетные грамоты губернатора, областного Совета народных депутатов, а также знаки «Почетный строитель России». Премиями были отмечены ветераны отрасли. Убедительным доказательством того, что на Орловщине успешно развивается строительство, стали озвученные вчера итоги VIII Всероссийского конкурса на лучшую строительную организацию, предприятия строительных материалов и стройиндустрии. Дипломантами за победу были награждены ОАО «Орелгазпромстрой» и завод «Стройиндустрия» ОАО «Орелстрой».

Л. ОРЛОВА.

Завершен первый этап реструктуризации акционерного капитала предприятия «Агромашхолдинг», куда входит и Орловский комбайновый завод. Совладельцы холдинга — группа «Промышленные инвесторы» и «Сибмашхолдинг» — завершили перераспределение своих долей. Теперь «Промышленным инвесторам» принадлежит 91,86%, а «Сибмашхолдингу» — 8,14% капитала. До этого момента стороны имели примерно равное распределение акций в холдинге.

Инвестиций станет больше

Цель проводимой реструктуризации — дальнейшее обновление модельного ряда и модернизация производственных мощностей предприятий, входящих в состав «Агромашхолдинга», а также привлечение существенных инвестиционных ресурсов. Именно в связи с этим акционеры достигли договоренности о целесообразности концентрации управления в одних руках.

В результате под контроль группы «Промышленные инвесторы» переходят все предприятия холдинга: производственное объединение «Красноярский завод комбайнов» (его филиалом является Орловский комбайновый завод), выпускающее более 45% российских комбайнов, Волгоградский тракторный завод и производственное объединение «Алтайский моторный завод», где изготавливается около 60% российских дизельных двигателей для сельхозтехники, а также ряд других предприятий.

Информационное агентство «ОП».

Без газа — несколько часов

ООО «Орёлрегионгаз» сообщает, что филиал ООО «Мострансгаз» — Орловское УМГ — будет производить работы по взрезке отвода газопровода Орёл—Мценск с полным прекращением поставок газа через Мценскую, Отрадинскую и Володарскую газораспределительные станции промышленным и коммунально-бытовым потребителям Мценска, Мценского района, а также части потребителей Орловского и Залоговского районов с 8.00 до 16.00 10 августа.

Информационное агентство «ОП».